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BIEIET

- EHEATAE
- whileZ 0495 LEDO—F—MIRILEHEREAZED.

- [R IR IR AR B B 2L

- zero: NY > N zero() = 0
csuc: N> N suc(x) = x + 1
n':N" > N T (X1, oy Xp) = X;

- [RIGIEHE

© g, xn,zero()) = g(xq, o, Xn)

F (s, SUC)) = s Yo f (e, s 7))
- BEERAE R

‘ f(xlu ---»xn) = g(hl(xln ---rxn)r T hm(xln ---»xn))

- [RIglmimaIEI 2R D5

- one, pred, add, sub, mul, div, ...



o
Y-
or
=l
=i
=
=F
it
S
S
anj
—1
MR

___________________________________________________________________________________________________

- zero,suc, )" IXFTEAIEETHD.

zZero suc anl
input() input(x) input(xy, x5, -+, x,)
7z:=0 x=x+1

\\4
output(z) output(x) output(x;)




RInImFIRAIE R DETE

- FRIGIRMRIBEI R D S RIIET R AIRETH .

f oy, %z, 00, %) = g(hy (1, X5, ey X)) woe s A (X1, X3, 000, X))

input(xq, x5, **+, xp)

vy = hy (X1, X5, o) X))

Y

V2 = hZ(xll X2, ---;xn)

I
I
:
I
\V2

Ym = oy (X1, X2, o) X))

z:= g1, - Ym)

output(z)




RInIERIE R DR

- RIBIRIEIIETEATRETH S,

* f(xq, ., xn,zero()) = g(x1, .o, Xp)

. f(xl, ey Xy Suc(y)) = h(xy, e, X, V, [ (X1, oo, X0, V)

input(xq, x5, , X, V)

z=0
fi=g0xq, ., xy)
yes
zZ=y
no
/
f = h(xll "'an) Z, f) Output(f)
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- [RIRIEMRIE X £ BBIREMTH 5. Input(x)
- I = ARITHLT, HADRKT H5. ¥
y:=0
- AVE A —ANEETHERMIIEEAIREAE v
'IBEbfdJa\ z:=0
PRI THAELHD.
. “B SH] = ANITRHLTHAD LGN ENHD. v
y=x
CHE A A B RIS R B S YKL, - |
yi=y+2 output(z)
. R TIVE 1 — AT E AR, R I
IR IR TR LB H D. zi=z+1
c TYND—<UBE# A:N? > N

= A(0,y) = suc(y)
« A(suc(x),0) = A(x, suc(0))

- A(suc(x),suc(y)) = A(x,A(suc(x),y))
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- #hEE p: N1 S [T F}IZXLT

f(xq, e, xp) = min({y | p(xq, ..., x5, ¥) is True})

ty(pCey, s X, ¥))
[ ERMEEETFLLEND.
X E
CF) = py(x =y X 2) @) = f3) =
- g(x) = py(x = y?) g(4) = g(5) =
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- IFHHAIBES (recursive function)
- [RIGIFETARIBI 2R
- [RIBIRMBETIREE I T SR /IMERIER
- IEHRRIBE R D & AR

___________________________________________________________________________________________________

- JRFRRI R RIS
- RIRRHMEES + RMVERETF
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- EARMOEREHETREEOT, BIMEEHOB AR EREIELN.
fQxy, ey xn) = sy (p(x1, ey X0, )

input(xq, x5, -+, xp)

no

output(y)




.- Godelf%k G:N" > N EF D% 6N > N, ...,G,: N - N (&
ROMEEZFT-72{TIEUMFZLY.
- G [F1xt1RE %K (B &)
- G; (G(x1 xn)) = X;
© G,Gq, ..., G, [XRIRIZFNAEIREEK

c G(Xq, e, X)) T Xq, ., X, DGOdelFEK AN,

° G(xll xz; ...,xn) = 2x1 X 3x2 X e X p:fn (::-G Pn 'j: n%ﬁ@%%&)
+ Gy (%) = x — tyex(divisible(x, 277))
+ Go(x) = x — iy <, (divisible(x, 3*7%))

© Gp(X) = X — Uyey (divisible(x, py ))
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- EEOWhiIleTAT S LIERDBIZEZRASHIENTES.

input(xy, ..., xX,);

a:=1;

while (a — k = 0) {
if (a=1) P;;
else if (a = 2) Py;
else if (a = 3) Ps;

el.se if (a = k) Py;
}
output(y)

CCT P IFHRAXMEHX



=IEBA (cont.)

- TS LICHTLAITRTDE#HZ a4, ...,a, £ET 5.
4 EEOBEERTERET S,
C BROERDRDYIZ b = Glay, ..., a,) EHES.

- P, MRXANXT a,, = f(ay, ..,a,); 0, = | IDGE
o b= G (1,63 (B), ., f(G1(B), .., Gu (D)), .., G (D))
- P MEHXTif(P(ay, ..., a,)) a;:=lelsea;=m IDIHFE
- (cp(al(b), s Gu () X L+ (1= Cp(G1(B), o) 6o () ) X m, G5 (B), ...,Gn(b))

- ELLDIGHEY, P [E—DDRAXELS.

b= f(b)
L ST f IREARHEIRE.

- a DIEICHST P, ZESEAEL—DDHRANXELTELIENTES.
© b= T C=(G1(b), 1) X fi(b)



=IEBA (cont.)

c TAJSLFITRDEIICEBRT HEMNTES.

input(xq, x5, -, x)

y

b:=G(1,xq,..,%,,0,..,0)

yes

y = Gm(D)

b= f(b)

output(y)




=IEBA (cont.)

Ebm =1 (F(FC-f®))) £33,

- fZbIZTnEERALILOD.
- [RIBIGHETCTERT HEMNTES:

- ¥ b0 =b
- ¥ B suce) = £ (F ¥ om)

BYELERE, BIMEARL—AEEoTET CENTES,
NOEY&i (b,un (6. (r*mm)> k))

- LA, 7°D7“5A0)E+%i?'%’olaa§l§&li
(h(G(1 X1, . 0)))

- INILIFFIRIEE L. (QED)



. EEORME ST E AR f EEIRIRNRE
P EF>TRDESIZETENTES.

f (xl, s X, ,uy(p(xl, s X y)))

- u [F1DFEFTHhHEDHEL
- fBIE I R TIR g IR AR RIS 24
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""" =Y ';’9&"& x IZBES BihEE P(x) 2T BE=, UTFD20%
7]~
c(BEE)x =0 DESICTHYIIDIELEETRT

- (@) x = n DEZITHYILDERELT, x = suc(n) DESITEHAY
MDZEZETRT . |

- B RYIE A (mathematical induction)(Z&kY, $RXTOBERE x IZ
XL T P(x) [XREYILD.

P(0) P(n) o P(suc(n))
Vx €N P(x)

c f2ERIL, ROTEZFIAT HEMTES.




T Definition of add

. fHRE: add(0,x) = x * add(x,0) = x

b e e o e * add(x, suc(y)) = suc(add(x,y))
- IEAR

(EE)x =0 DEE, EEDD add(0,0) = 0 D THYILD.

(UFER) x = n DEFICAHRYILDERTET HE, add(0,n) =n.
x = suc(n) MDEE,

%38 = add(0, suc(n))
= suc(add(0,n)) (~ add DER)

= suc(n) (= JFIEDIRTE)
=G4

HERIFWEICEY, TATOBERE x ISHLT, add(0,x) = x THD.



# 8 add(suc(x),y) = suc(add(x,y))

Definition of add
e add(x,0) = x
. add(x, Suc(y)) = Suc(add(x, y))

(RE)y =0 DEE,
£33 = add(suc(x),0)

= suc(x) (- add DTEE
= suc(add(x,0)) (~ add DEE
= f34

(R Yy = n DEEICRYILDERTET HE, add(suc(x),n) = suc(add(x,n)) .
y = suc(n) DEF,
38 = add(suc(x), suc(n))
= suc(add(suc(x),n)) (v add DEE)
= suc (suc(add(x, n))) (= IRENEDIRTE)
= suc (add (x, Suc(n))) (- add DEE)
=4H1

PR IEIZEY, TRTOBAM y ITHLT, add(suc(x),y) = suc(add(x,y)) THS.



T add(x,y) = add(y, x)

Definition of add
e add(x,0) = x
. add(x, Suc(y)) = Suc(add(x, y))

(RE)y =0 DEE,
£33 = add(x,0)

=x (- add DTEE
= add(0, x) (- 2 DHIDHETE)
=Hia

(FEH)y = n DEZICHYILDERTET S, add(x,n) = add(n, x) .
y = suc(n) DEF,
38 = add(x, suc(n))
= suc(add(x,n)) (v add DEE
= suc(add(n, x)) (= IREREDIRTE)
= add(suc(n), x) (~ 1 DRID##HRE)
= A8
HERIBIEICZEY, TRXTOBERE y IZHLT, add(x,y) = add(y,x) THS.
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- [RIG IR IR B 2L -
- MIEELTR whileE /.
- [RIGIRHNAT IR EE
- MAER (XR I8 IFHRA I I

- IRFRBEIRA 2L - JO—Fr—hk
- [RIRIFFRAIEE 2L
 BERET 1

e B e 2

- IR RRIIET E AT aETH B.

- STH ARG RT IR TH .



